

中国十大文化名酒 中国惟一满族传统酿造工艺(百年全烧锅)

道光廿五

沈阳市东升集团满族酿酒有限责任公司

诚招市级以上区域营销专员 网址: www.dangguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

## 双流中学被评为“成都最美中学”前三强

由四川报业集团全媒体中心特别推出的“寻找成都最美校园”大型公益报道从5月29日拉开帷幕到6月6日截止,历时9天,每位选民都带着对“最美校园”的推崇,为自己喜爱的学校投上了“最美”一票。通过8天的持续投票,各个学校之间的人气指数不断上升,有品质、有内涵、有口碑的名校更是展示出强劲的人气力量。最终投票排行榜显示,刚刚被评为“21世纪中

(本报记者 唐昭平)

“跨界捆绑销售”挑战传统渠道

## 首次联手快乐购 国美试水家电零售新模式

5月28日凌晨1时,以“冲刺年度最低价”为主要销售内容的5小时电视购物直播在长沙国美和王府店落下帷幕。这次直播吸引了湖南地区500万电视观众消费者,中国家电连锁零售巨头国美和媒体零售领军企业快乐购的首次携手,标志着一场具有家电零售行业变革历史意义的“跨界”合作刚刚开始。

据了解,快乐购和国美此次分工合作,卖的任务交给快乐购。快乐购起用了金牌购物专家和资深模特现场助阵,不仅吸引眼球,更加将海量信息、商品演示带给电视观众;国美则接受订单,专人上门送货安装,提供售后保障。这种家电零售的合作模式,从经营到营销,都是一次创新的尝试。

媒体零售与家电连锁零售行业这两大榜样企业的首度联手,充满了试水的意味。

作为一家“空中百货”公司,快乐购的销售渠道主要是电视、

网络等。而国美的地面连锁店遍布全国,目前正在发力电子商务。两家企业突然宣布合作,让人不得不揣测强强联手的背后,是否会带来家电销售服务方式的新变革?

记者在采访湖南国美电器负责人时了解到,此次在湖南区域市场的合作,为双方的首次合作开了一个好头,为以后上升到双方全国范围的战略合作打下了良好的基础。对于快乐购而言,国美帮助他们解决了大家电体型大、送货难、安装难的问题;对于国美而言,快乐购拓展了新渠道客源,还把人气引入店面;对消费者而言,坐在家里就能完成大家电的置办,着实省力省心。双方发挥各自优势,一举三得,有望创造出更好的业绩。

零售业分析人士认为,双方共同促销让利,这种合作方式看似大胆实则谨慎,也说明为适应市场,复合型的营销手段正越来越受零售商们重视。

随着电视购物、电子商务等销售模式的日渐成熟,科技手段的进步及人们消费习惯的转变,传统的地面销售方式正在面临更新。

(新华网)



## 有资金寻企业投资合作

▲上海投资商,寻优质项目投资合作,若有企业近期急需要项目融资、借款、抵押的经营者,可来电咨询,欢迎中介积极推荐优质项目(投资成功给付佣金)。

电话:13917566920(林先生) 021-62768828

邮编:200060 邮箱:hfadsr@126.com

地址:上海市西康路1068号B楼28-E

□李妍

### 相关评论

## 零售业转变模式突破瓶颈制约

的252亿,同比增长21.2%。其中,销售额过百亿的企业达45家,过千亿的企业有3家,而苏宁电器则蝉联中国零售业百强的头把交椅。

从市场集中度看,百强中前10名的比重占到47%,中间的50名占到44%。“2010年的整体特点就是并购,几乎每个月都有百强企业发生并购事件。未来,中国一定会出现销售额过万亿的零售企业。”王耀说。

中国商业联合会副会长王耀分析说,苏宁在2010年的发展中,在二三线城市的开店速度远远高于竞争对手。同时,苏宁把大店建设作为重要的发展战略之一,3C店和2万平方米的巨型大店对苏宁的销售增长起到了很大的支撑作用。

根据中国商业联合会的调查,随着优质网点资源竞争的加剧以及租金、人工、商品价格的上涨,国内零售企业正面临经营成本提高带来的资金压力。因此,转变发展方式,特别是转变经营模式已经迫在眉睫。

### 鼓励大型企业自主经营

目前,我国零售企业采取的经营方式以联营、保底、扣点等方式为主。零售企业将摊位出租给品牌商,零售企业本身并不定价,而是由品牌企业定价。因此,零售企业收取的费用越高,商品的价格也就越高,这在很大程度上抑制了消费。

对此,房爱卿指出,努力降低流通

成本以应对成本上涨的压力不仅是企业自身发展的需要,也是国家宏观调控稳定价格的需要。除了扩大规模效益以外,更重要的是要转变经营模式,提高自营比例。在这一点上,大型零售企业应该着眼长远,积极主动发展自主经营。

国务院发展研究中心市场经济研究所所长任兴洲对于自营比例低的危害直言不讳。“只做联营、出租摊位,把商场当做大物业进行管理,无异于自废武功。”任兴洲说。

他认为,转变经营模式的难点在于企业观念的转变。单纯的出租或者返点固然可以降低风险,但在这样的模式下,商场并不参与购、销、调、存的商业管理,已经变成了物业管理,对企业

的长远发展十分不利。

在成本上涨的巨大压力下,提高自营比重已经成为零售企业提升利润的必由之路。多家上市零售企业的公告显示,2011年将提高自营业务的比重。王府井百货在公告中表示,今年公司将进一步加强和完善门店分类管理

### 苏宁电器重庆分公司换帅 拟3年内开精品店

产品不是按品牌分区,而是按照尺寸陈列;80%的电器为中高档产品;

未来市民购买电器将更方便。

5月29日,苏宁电器重庆分公司

“新帅”在“新帅”见面会上,

苏宁电器副董事长孙为民表示,3年

内有望在重庆开设精品店。

“目前重庆已有市场基础支持苏宁

开设精品店。”苏宁电器副董事长孙为

表示,精品店和普通卖场不同的是,其销

售的大多是高端产品,产品种类中七成

是3C类电子消费品,并且产品是按照尺

寸陈列,市民选购更方便,“最快3年内,

精品店就有望和重庆市民见面。”孙为民

表示。

新上任的苏宁重庆分公司总经理刘

峰嵘表示,到年底,苏宁在重庆的店

总数将达到55家,并且将在重庆新开

3家超级旗舰店和2家3C旗舰店。

据了解,目前苏宁在重庆的门店有43家,新开

的12家店面将继续向重庆“两翼”和川东

地区“渗透”。

(薛哲)

### B 【新闻触角】

## 浙江新开的 elite 精品店 更注重体验和服务

“五一”期间浙江首家新业态店面SUNING elite 精品店刚刚在万象城开业,该店的落地标志着浙江家电连锁发展已经全面开始进入以市场细分为基础的全新营销阶段。

这家店面积不大,商品都很潮,年轻人最爱的时尚电子数码产品、手机,都会第一时间上柜,而且能直接玩真机,就算一时囊中羞涩买不起,也可以先玩一把过过瘾。

与传统家电卖场不同,这里有丰富的数码配件可以选。店里还新开发了无线POS系统,顾客在VIP专区,通过电子导购系统,不用亲自到柜台前就能完成选购。不用配送的电子类小件商品,顾客可以像在超市买东西一样,挑选好商品后,直接到收银台扫码付款即可,至少可以节省30%的购物时间。这样的新模式自然受到了诸多潮人的关注,elite店开业前办理会员卡,一下子吸引了2000多新会员。

在elite精品店里,每个销售人员都力求成为顾客贴心的朋友和顾问,根据实际需要提供恰当的解决方案。除传统的故障检测和维修等基础服务之外,店里还增加了顾客DIY服务体验,还有照片打印、挂件制作、软件服务、自助下载等增值服务,并定期举办消费者沙龙,介绍电器产品使用的小常识、维护保养的技巧。

(邬渝波)

### 苏宁的下一步:星火燎原扩大规模

当然,消费者需求的细分是精品店诞生的基础。苏宁借助自主营销实力,能够承担创新运营与服务模式,推动家电零售行业的升级发展。据了解,苏宁电器Elite精品店是苏宁继空调专营、综合电器经营、3C、3C+等店面模式后的创新形式。一二线城市中高端消费者需要精品化、时尚化的家电产品,以及一站式购物体验。

“零售多元化时代已经到来,现在零售企业只有践行多元化战略,才能得到更好的发展。”陶京海表示。

苏宁曾在去年宣布3年内在全国一线城市开设100家精品店,星火可以燎原,当精品店模式对供应链变革的作用通过规模效应显现时,将最终树立厂商合作关系的全新标准。陶京海透露,上海苏宁在下半年将陆续开出4-5家精品店,将精品店战略不断推进。

SUNING elite所倡导的“精英电器生活观”之态度,更让电器购物成为“时尚”的另一种代言。

### C 【延伸阅读】

## SUNING elite 的由来

Elite, 中文词义为“精英、精锐”。

SUNING elite, 致力于为中国中高端客

户群体提供集精选优质的电器商品、定

制化的VIP会员服务及精致会员礼遇为

核心的一站式电器解决方案的电器导购

场所。

### 苏宁精品手机体验区

体系,提高自营业务比重,扩大品牌代理业务,拓展自有品牌,根据市场需求和消费结构的变化做好门店经营调整。广百股份也指出,在不断上涨的租金压力下,公司开始加大自有物业的持有比例,尝试由轻资产向重资产运营模式转变。